
  SECOND TERM EVALUATION  2022 - 2023

   A                       MATHEMATICS   – ANSWER KEY - MM                          903    
Qn
no.

          Key Score

1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സര്�ോർ വീതം .

1
 

a) CD = 10 സെ� . മീ .

b) CN = 5 സെ� .മീ .

1

1
2

2

 p(1) = 12
+ 2 × 1 + 5 = 8

 p(0) = 02
+ 2 × 0 + 5 = 5

1

1
2

3
a) YZ = 2 × 3 = 6 സെ� .മീ .

b) ZX = 2 × 6 = 12 സെ� .മീ .
2 2

4
a) AP : AB = 4 : 12 = 1 : 3

b) AQ = 15 ×
1
3

= 5 സെ� .മീ .

1

1
2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സര്�ോർ വീതം . 

5  12  രെസ.മീ .നീളമുള്ള വ� വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

  വ�രെയ 3 : 3 : 5 എന്ന അംശബന്ധത്തില്‍ മുറിക്കുന്നതിന്   .

 ത്രതിര�ോണം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

1

1

1
 

3
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6 a) CP =
24
2

= 12 സെ� .മീ . , AP =
20
2

= 10 സെ� .മീ .

    CA = CP − AP = 12 − 10 = 2 സെ� .മീ .

b) OC = √122
+ 52

= 13 സെ� .മീ .  

1

1

1 

3

7 a) QR = 2 × 4 = 8 സെ� .മീ .

b) PQ = 2 × BC , PR = 2 × AB

    ത്രതിര�ോണം PQR  രെ& �ുറ്റളവ് = PQ + QR + PR

                                                                   = 2(BC + AC + AB)

                                                                  = 2 × 16 = 32 സെ� .മീ .

1
 
1

1

3

8 a) P(2) = 4 × 2 − 5 = 3

b) q (x) = 4 x − 4

1 

2 3

9  a) വി�ർണത്തിരെ& നീളം = 1 സെ� .മീ .

b) വശത്തിരെ& നീളം =
1

√ 2
സെ� .മീ .

        �ുറ്റളവ്  = 4 ×
1

√2
സെ� .മീ .

1

1

1

3

10   നീളം  5 രെസ&ിമീറ്ററോയി  AB  വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

  AB  യുരെ) ലംബസമഭോജി വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

   വൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

1

1

1
3
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11 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സര്�ോർ വീതം . 

11 a) PA = 9 − 3 = 6 സെ� .മീ .

b) OQ : QB = 3 : 6 = 1 : 2

c)  OPQ , OAB എന്നിവ സദൃശ ത്രതിര�ോണങ്ങളോണ് .

     AB = 3 × 4 = 12 സെ� .മീ .
  

1

1

1

1

4

12 a) p(x) = ax2
+ bx + c

    c = 0 , a + b = 2 , 4a + 2b = 6

b) p(x) = x2
+ x

1

2

1
4

13 a) AB : BG = 3 : 1
 

b) BG =
15
3

= 5 സെ� .മീ .

c) BC : GF = 3 : 4
 
    DC : EF = 3 : 4

     �ുറ്റളവു�ള്‍ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം = 3 : 4

1

1

1

1

4

14 a) നീളം = 3 x − 2 സെ� .മീ .
 
b) p(x) = 2 (3 x − 2) + 2 x = 8 x − 4 സെ� .മീ .

c) a (x) = (3x − 2) × x = 3 x2
− 2 x ച .സെ� .മീ .  

1

1

2

4 

15 a) AC =
10
2

= 5 സെ� .മീ .

b) OD = x + 1 സെ� .മീ .

c) മട്ടത്രതിര�ോണം ACO യില്‍ ,

   52
+ x2

= ( x + 1 )
2

  
     x = 12 ==>  ആ�ം = 13 സെ� .മീ .  
      

1

1

1

1

4
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16  
ത്രതിര�ോണം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

വശങ്ങളുരെ) ലംബസമഭോജി�ള്‍ വ�യ്ക്കുന്നതിന്  . 

പ�ിവൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന്  . 

1

2

1
    

4 

17 a) AM =
48
2

= 24 സെ� .മീ .  

b) OM = √252
− 242

= 7 സെ� .മീ .

     ON = √252
− 202

= 15 സെ� .മീ .

c) ഞോണു�ള്‍ തമ്മിലുള്ള അ�ലം = OM + ON = 22 സെ� .മീ .

1

1
 
1

1

4

18 a) 2 : 2 : 1
 
b)  �ുറ്റളവ് = 6 + 6 + 3 = 15 സെ� .മീ .   

c) PAE , PQR എന്നിവ സദൃശത്രതിര�ോണങ്ങളോണ്  .
 
     AE : QR = 2 : 5 ==> QR = 2.5 സെ� .മീ .

1

1

1
4

19 a) FD = 4 സെ� .മീ .  

b) AE : EC = 2 : 4 = 1 : 2

c) AD : DB = 1 : 2

      AB = 6 + 12 = 18 സെ� .മീ .

1

1

1

1

4
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20 a) BC = 6 സെ� .മീ .
 

b) AC = √ 82
+ 62

= 10 സെ� .മീ .

    PB = √ 42
+ 32

= 5 സെ� .മീ .

c)   �ഴിയും .

     AC യുരെ) മധ്യബിന്ദുവോണ്  P  . PA = PC = PB = 5 സെ� .മീ .    

1

1

 1 

1

4

21 a) p(x) = 4 x സെ� .മീ .  

b) 4 (x + 3) = 4 x + 12 സെ� .മീ .

c) 4 (x − 3) = 4 x − 12 സെ� .മീ .

d) 24 സെ� .മീ .

1

1

 1

1

  

4

22 മുതല്‍ 29 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സര്�ോർ വീതം .

22  �തുർഭുജം വ�യ്ക്കുന്നതിന്

 വശങ്ങളും വി�ർണവും 1
1
2

മ)ങ്ങ് ആക്കി മരെറ്റോ�ു �തുർഭുജം

  വ�യ്ക്കുന്നതിന് .  

2

3

 

5
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23 a) നീളം + വീതി =
70
2

= 35 സെ� .മീ .

b)  നീളം = 35 − x സെ� .മീ .

c)  a (x) = (35 − x) × x = 35 x − x2 ച .സെ� .മീ .

d) a (10) = 35 × 10 − 102
= 250 ച .സെ� .മീ .       

1

1

2

1

5

24 a) ഞോണിരെ& നീളം = 2 × √102
− 62

= 16 സെ� .മീ .
 

b) അ�ലം = √102
− 62

= 8 സെ� .മീ .  

c)  അ�ലം = 8 − 6 = 2 സെ� .മീ .  

2

2

1

5

25 a) ∠C = 900
− x0

b) ADB ,  ADC എന്നിവ സദൃശത്രതിര�ോണങ്ങളോണ്  .

   
h
4

=
3
h

 ==> h2
= 3 × 4 = 12

c) AB = √ 32
+ 12 = √ 21 സെ� .മീ .

    BC = √ 42
+ 12 = √28 സെ� .മീ .

1

1

1

1

1

5

26 a) ഉയരം = x സെ� .മീ .

      നീളം = 6 − 2 x സെ� .മീ .

     വീതി = 6 − 2x സെ� .മീ .  

b) v ( x) = (6 − 2 x) (6 − 2x) x = 4 x3
− 24 x2

+ 36 x ഘന .സെ� .മീ .
 

1

1

1

2

5

27 a) ആരം =
26
2

= 13 സെ� .മീ .

 

b) അകലം = √132
− 52

= 12 സെ� .മീ .

c)  �തുർഭുജത്തിരെ& പ�പ്പളവ്  =
1
2

× (26 + 10) × 12

     
                                                      = 216 ച .സെ� .മീ .

1

3 

1

5
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28 a) AG : GD = 2 : 1
 

b) AG = 18 ×
2
3

= 12 സെ� .മീ .

   GD = 18 ×
1
3

= 6 സെ� .മീ .

c) ED = XY =
10
2

= 5 സെ� .മീ .

1

1

1

2

5

29 a) 1 + 3 + 5 + 7 + 9 = 25 = 52

 
b) 102

= 100

c) ഒറ്റസംഖ്യ�ളുരെ) എണ്ണം = 50

                       തു� = 1 + 3 + . . . + 99 = 502
= 2500

d) (n + 1 )
2

 

1

1

1

1

1

5 
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